



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації

від 16.05. 20 22 р.

м. Запоріжжя

№ 227

Про скасування реєстрації статутів релігійних громад

Керуючись ст. 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Законом України «Про свободу совісті та релігійні організації» та на підставі рішень загальних зборів релігійних громад,
ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Скасувати реєстрацію Статуту релігійної організації «Релігійна громада Свідків Єгови в селі Вознесенка Мелітопольського району Запорізької області», який був зареєстрований розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 20.02.2004 № 62 «Про реєстрацію статутів, змін і доповнень до статутів релігійних організацій», у зв'язку з її приєднанням до релігійної організації «Запорізька місцева релігійна громада Свідків Єгови».

2. Скасувати реєстрацію Статуту релігійної організації «Релігійна громада Свідків Єгови м. Вільнянськ Запорізької області», який був зареєстрований розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 11.10.1999 № 510 «Про реєстрацію статутів, змін і доповнень до статутів релігійних організацій», у зв'язку з її приєднанням до релігійної організації «Запорізька місцева релігійна громада Свідків Єгови».

3. Скасувати реєстрацію Статуту релігійної організації «Релігійна громада Свідків Єгови Дніпровського району м. Запоріжжя (Верхня Хортиця)», який був зареєстрований рішенням виконавчого комітету Запорізької обласної ради народних депутатів від 11.02.1992 № 29 «Про реєстрацію статутів, змін і доповнень до статутів релігійних організацій», у зв'язку з її приєднанням до релігійної організації «Запорізька місцева релігійна громада Свідків Єгови».

4. Скасувати реєстрацію Статуту релігійної громади на честь Святителя Іоанна Максимовича Одеської єпархії Руської Православної Церкви Закордоном у місті Бердянськ, Запорізька обл., Україна, який був зареєстрований розпорядженням голови обласної державної адміністрації від

11.12.2013 № 578 «Про реєстрацію статутів, змін і доповнень до статутів релігійних організацій», у зв'язку з її ліквідацією.

Голова обласної державної
адміністрації, начальник
обласної військової адміністрації

Олександр СТАРУХ